

---

## **Сотрудники вневедомственной охраны предстанут перед судом по обвинению в превышении должностных полномочий**

В июне текущего года сотрудниками Управления собственной безопасности ГУВД по НСО выявлен факт противоправных действий двух сотрудников отдела вневедомственной охраны при УВД по г. Новосибирску.

По материалам оперативно-розыскной деятельности УСБ, следователем следственного отдела по Кировскому району г. Новосибирска в отношении указанных лиц возбуждено уголовное дело по признакам состава преступления, предусмотренного ст. 286 УК РФ (превышение должностных полномочий).

По версии следствия, 6 июня 2010 года в вечернее время двое сотрудников вневедомственной охраны, увидев на остановке в Ленинском районе мужчину и женщину, остановились для установления их личности. Выходя за пределы своих полномочий, сотрудники охраны без составления необходимых документов и приглашения понятых, произвели личный досмотр граждан. Обнаружив в сумке женщины шприц с наркотическим средством и установив, что указанные граждане состоят на учете как лица, употребляющие наркотические средства, сотрудники вневедомственной охраны предложили им проехать в отдел милиции для дальнейшего разбирательства. А затем забрав паспорт мужчины, предложили передать взятку за не доставление их в отдел.

Действия сотрудников вневедомственной охраны были пресечены сотрудниками УСБ ГУВД по НСО.

Следователем следственного отдела по Кировскому району г. Новосибирска после проведения следственных действий, направленных на сбор доказательств причастности к преступлению, указанным лицам было предъявлено обвинение в превышении должностных полномочий.

В настоящее время уголовное дело находится на рассмотрении в суде.

---

09 Ноября 2010

Адрес страницы: <https://nsk.sledcom.ru/news/item/752241>